



ПОКАЗ КОЛЛЕКЦИИ MILAVITSA



Зльдорудо

21 марта 2007 года в Москве состоялась очередная встреча партнеров и представителей компании MILAVITSA. Поводом послужила презентация новых перспективных коллекций белья сезона «осень/зима 2007», а также купальников и купальных костюмов сезона «лето 2008».

Первой была представлена классическая коллекция. В ней в полной мере отразились две противоположности: атмосфера современного города – с его стремительными темпами, яркими огнями и урбанистическими пейзажами – и внутреннее спокойствие и комфорт, которые дарит само белье.

В рамках этой коллекции гости познакомились и с линией бесшовных изделий, созданной в основном для молодежной аудитории. Яркое, энергичное, оптимистичное белье обрело особые черты в зажигательном танце, исполненном молодежным коллективом. Движения без дискомфорта – такие возможности предоставляет бесшовное белье.

Вторую часть презентации открыл показ фэшн-коллекции, воплотившей самые модные тенденции и дизайнерские решения. На сцену вышли обаятельные девушки в ковбойских костюмах. Тема Дикого Запада будет очень актуальна этой осенью. Дизайнеры компании MILAVITSA представили на суд зрителей шесть пленительных серий, пропитанных духом свободы и приключений, но при этом не лишенных женственности, романтичности и нежности.

В третьей части программы была представлена коллекция, в которой отражена еще одна модная тенденция бельевой индустрии конца 2007 года – тема Востока с его сказками, легендами, мифами. Созданию соответствующей атмосферы способствовал восточный танец, открывший этот показ.

Четвертая часть презентации была посвящена пляжному сезону. Огромная коллекция купальников и купальных костюмов сезона «лето 2008» отличается оригинальностью, смелостью и жизненным оптимизмом.

На следующий день – 22 марта – состоялась презентация новых коллекций торговой марки Alisee. ☪



Мисс Техас



Вестерн



Данна



Заира